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Ata da Reunião da Câmara de Pesquisa, Pós-Graduação e
Inovação (CAPEPI) do Instituto Federal de Educação, Ciência
e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS),
realizada em 25  de maio de 2022.

Ao vigésimo quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, com início às oito horas e dois minutos
e transmitida via webconferência Google Meet (meet.google.com/txd-atdw-rqk) reuniram-se os membros
da Câmara de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (CAPEPI) do Instituto Federal de Educação,
Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS), para reunião ordinária, sob a
Presidência da Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, profª. Sindynara Ferreira. A pauta
foi encaminhada com antecedência aos membros sendo a seguinte ordem do dia: 1. Reformulação da
Resolução do Conselho Superior (CONSUP) nº 109/2021 - Regimento Interno dos Cursos de Pós-
Graduação Lato sensu do IFSULDEMINAS, nas modalidades presencial e a distância; 2.
Reformulação da Resolução do CONSUP nº 145/2021 - Lato sensu em Educação Inclusiva do
IFSULDEMINAS - Campus Machado; 3. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 104/2018 -
Lato sensu em Ensino de Humanidades do IFSULDEMINAS Campus Passos; 4. Reformulação da
Resolução do CONSUP nº 103/2018 - Lato sensu Enfermagem em Urgência e Emergência do
IFSULDEMINAS Campus Passos; 5. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 102/2018 - Lato
sensu Enfermagem Oncológica do IFSULDEMINAS Campus Passos; 6. Reformulação da
Resolução do CONSUP nº 154/2019 - Lato sensu em Mídias e Educação do IFSULDEMINAS
Campus Passos; 7. Prestação de contas do projeto de Apoio à Pesquisa, Inovação e
Empreendedorismo - recurso DAE x PPPI; 8. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 75/2010
- Aprovação do Ato de criação do Núcleo de Inovação Tecnológica – NIT; 9. Reformulação da
Resolução do CONSUP nº 07/2015 - Regimento dos Escritórios Locais de Inovação e
Transferência de Tecnologia (ELITTs) do IFSULDEMINAS; 10. Informes e 11. Expediente. Estavam
presentes: Sindynara Ferreira (Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação), Cristina Lucia
Janini Lopes (Diretora de Inovação Tecnológica e Empreendedorismo), Adélia Maria Spacek Dantas de
Oliveira (Coordenadora do Núcleo de Inovação Tecnológica), Eunice Cristina da Silva (Coordenadoria
Geral de Pós-Graduação), os Coordenadores de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação: Dalilla Carvalho
Rezende  – Campus Machado, Mariana Fernandes Pereira – Campus Inconfidentes, Juliano de Souza
Caliari – Campus Passos, Silvio Boccia Pinto O. Sá representando o prof. Rafael Felipe Coelho Neves –
Campus Poços de Caldas, Ariana Vieira Silva – Campus Muzambinho, Luiz Gustavo de Melo – Campus
Avançado Carmo de Minas e Carlos José dos Santos – Campus Avançado Três Corações; os
representante dos Núcleos Institucionais de Pesquisa e Extensão (NIPE) ou Grupos de Estudos
Avançados em Pesquisa e Extensão (GEAPE): Tamara Prado de Morais representando a profa. Brígida
Monteiro Vilas Boas, titular – Campus Machado, Leandro Gustavo da Silva, titular - Campus
Muzambinho, Sérgio Pedini, titular – Campus Poços de Caldas, Aline Pereira Sales Morel – Campus
Três Corações, Carlos Cézar da Silva – Campus Inconfidentes, Natália Moreira Mafra, titular – Campus
Avançado Carmo de Minas, Maria Josiane Ferreira Gomes, titular – Campus Pouso Alegre e Cintia da
Silva – Campus Passos; os Coordenadores dos Escritórios Locais de Inovação e Transferência de
Tecnologia: Héber Rocha Moreira – Campus Muzambinho; os representantes dos cursos Stricto sensu:
Nathalia Luiz de Freitas, Campus Poços de Caldas – Mestrado Profissional em Educação Profissional e
Tecnológica e Mateus Camargo Pereira, Campus Muzambinho – Mestrado Profissional em Educação
Física; os representantes técnico administrativos: Judite Fernandes Moreira – Campus Poços de Caldas
e Leonardo Silva Manso – Reitoria, e a discente Katiane Isabela Silva de Muzambinho. Como
convidados: Luiz Gustavo de Melo (Carmo de Minas), Flávia Helena Pereira - Campus Passos, Heloísa
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T. Gimenes Faria – Campus Passos – Mariane Eliane Teixeira – Campus Passos, Rodrigo Cardoso
Soares de Araújo – Campus Passos, Gisele Fernandes Loures – Campus Machado, Evandro Moreira da
Silva, Fábio Machado Ruza, Maria Inês de Almeida Pelegrini, Heloisa Helena Coutinho, Lindolfo Ribeiro
da Silva Junior e Márcia Rodrigues Machado todos da Reitoria. Ausências justificadas: Ronã Rinston
Amaury Mendes – Campus Pouso Alegre, Adriana Falqueto Lemos – Campus Pouso Alegre, João Paulo
Martins, Campus Pouso Alegre – Mestrado Profissional em Ciências e Tecnologia dos Alimentos, Lilian
Ferrugini – Campus Avançado Carmo de Minas, Maria Cecília Rodrigues Simões – Campus Pouso
Alegre, Cléber Kouri – Campus Inconfidentes, Sylvana Almeida – Campus Passos, Diogo Rógora
Kawano – Campus Passos, Lúcia Helena da Silva – Campus Machado e Hebe Perez de Carvalho –
Campus Inconfidentes. Iniciando a reunião a profª. Sindynara agradeceu a presença de todos, justificou
as ausências, informou sobre a retirada do item de pauta nº 7 - Prestação de contas do projeto de Apoio
à Pesquisa, Inovação e Empreendedorismo - recurso DAE x PPPI (ele volta na próxima reunião) e por
fim informou que a ata da reunião do dia 11/04 será apreciada na próxima CAPEPI. Antes de passar ao
primeiro item da pauta a profª. solicitou autorização para que os PPCs que serão apreciados na reunião
de hoje já possam ser atualizados com as alterações que serão discutidas e aprovadas em cima da
reformulação da Resolução nº 109/2021, o que foi acatado por todos os presentes. Passou então ao
primeiro item da pauta. Reformulação da Resolução do Conselho Superior (CONSUP) nº 109/2021 -
Regimento Interno dos Cursos de Pós-Graduação Lato sensu do IFSULDEMINAS, nas
modalidades presencial e a distância: A profª. Sindynara informou sobre a necessidade de
atualização da resolução e iniciou a leitura do texto que será integral, parágrafo por parágrafo, as
discussões e possível votação será para aqueles que contem sugestões dos membros ou pessoas
convidadas. Entre as alterações aprovadas as mais substanciais foram em relação ao Trabalho de
Conclusão de Curso (TCC), Núcleo Docente Estruturante (NDE) e rematrículas. Finalizada a discussão,
a profª. Sindynara colocou a reformulação geral em votação, que com 13 votos para aprovação e 1 voto
de abstenção, foi aprovada e segue os demais trâmites institucionais, passando agora pelo CEPE e
após CONSUP. Passou-se ao item 2. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 145/2021 - Lato
sensu em Educação Inclusiva do IFSULDEMINAS - Campus Machado:  A profª. Sindynara passou a
palavra à profª. Gisele Fernandes Loures (Coordenadora do curso), do Campus Machado, para suas
considerações sobre os dois pareceres do GT/CAPEPI e da CGPG que foram encaminhados para
análise relatando os pontos que foram acatados e em caso negativo, as devidas justificativas. Profª.
Gisele agradeceu as valiosas contribuições e a leitura minuciosa do PPC, comentou que acataram todas
as sugestões (revisão, trancamento, ementário, TCC) e que farão as demais atualizações pela
resolução aprovada hoje conforme definido no início da reunião. Após a profª. Sindynara abriu a palavra
aos membros para as considerações e não havendo considerações colocou a proposta de atualização
do PPC do curso em votação. A atualização do PPC do Curso de especialização em Educação Inclusiva
foi aprovada com 15 votos a favor e 1 abstenção. A profª. Sindynara solicitou então que fossem
preenchidos e enviados o histórico de alterações e o arquivo do PPC com as sugestões dos pareceres
aplicadas no documento, via processo eletrônico no SUAP, para que siga os próximos trâmites
institucionais de aprovação; solicitou ainda que o retorno dos documentos, via sistema, até 27/05/2022.
Passou-se então ao item 3. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 104/2018 - Lato sensu em
Ensino de Humanidades do IFSULDEMINAS Campus Passos: A profª. Sindynara passou a palavra à
profa. Mariana Eliane Teixeira (Coordenadora do curso), do Campus Passos, para suas considerações
sobre os dois pareceres do GT/CAPEPI e da CGPG que foram encaminhados para análise relatando os
pontos que foram acatados e em caso negativo, as devidas justificativas. Profª. Mariana agradeceu as
sugestões, informou que acataram todas as sugestões; sobre a questão da CPA informou que não é
feita uma avaliação semestral. Aproveitou para informar que farão as demais atualizações pela
resolução aprovada hoje conforme definido no início da reunião. Após a profª. Sindynara abriu a palavra
aos membros para as considerações e não havendo considerações colocou a proposta de atualização
do PPC do curso em votação. A atualização do PPC do Curso de especialização em Ensino de
Humanidades foi aprovada com 15 votos a favor e 1 abstenção. A profª. Sindynara solicitou então que
fossem preenchidos e enviados o histórico de alterações e o arquivo do PPC com as sugestões dos
pareceres aplicadas no documento, via processo eletrônico no SUAP, para que siga os próximos
trâmites institucionais de aprovação e solicitou ainda o retorno dos documentos, via sistema, até
27/05/2022. Passou-se então ao item 4. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 103/2018 - Lato
sensu Enfermagem em Urgência e Emergência do IFSULDEMINAS Campus Passos: A profª.
Sindynara passou a palavra à profa. Heloisa Faria (Coordenadora do curso), do Campus Passos, para
suas considerações sobre os dois pareceres do GT/CAPEPI e da CGPG que foram encaminhados para
análise relatando os pontos que foram acatados e em caso negativo, as devidas justificativas. Profª.
Heloisa agradeceu as sugestões, comentou que acataram todas as sugestões e aproveitou para
informar que farão as demais atualizações pela resolução aprovada hoje conforme definido no início da
reunião. Após a profª. Sindynara abriu a palavra aos membros para as considerações e não havendo
considerações colocou a proposta de atualização do PPC do curso em votação. A atualização do PPC



do Curso de especialização em Enfermagem em Urgência e Emergência foi aprovada com 12 votos a
favor. A profª. Sindynara solicitou então que fossem preenchidos e enviados o histórico de alterações e o
arquivo do PPC com as sugestões dos pareceres aplicadas no documento, via processo eletrônico no
SUAP, para que siga os próximos trâmites institucionais de aprovação e pediu que retornasse o
documento via sistema até 27/05/2022. Passou-se então ao item 5. Reformulação da Resolução do
CONSUP nº 102/2018 - Lato sensu Enfermagem Oncológica do IFSULDEMINAS Campus Passos:
A profª. Sindynara passou a palavra à profª. Heloisa Faria que está representando a profª. Flávia Helena
(Coordenadora do curso), do Campus Passos, para suas considerações sobre os dois pareceres do
GT/CAPEPI e da CGPG que foram encaminhados para análise relatando os pontos que foram acatados
e em caso negativo, as devidas justificativas. Profª. Heloisa agradeceu as sugestões, comentou que
acataram todas as sugestões e aproveitou para informar que farão as demais atualizações pela
resolução aprovada hoje conforme definido no início da reunião. Após a profª. Sindynara abriu a palavra
aos membros para as considerações e não havendo considerações colocou a proposta de atualização
do PPC do curso em votação. A atualização do PPC do Curso de especialização em Enfermagem
Oncológica foi aprovada com 14 votos a favor e 1 abstenção. A profª. Sindynara solicitou então que
fosses preenchidos e enviados o histórico de alterações e o arquivo do PPC com as sugestões dos
pareceres aplicadas no documento, via processo eletrônico no SUAP, para que siga os próximos
trâmites institucionais de aprovação e pediu que retornasse o documento via sistema até 27/05/2022.
Passou-se então ao item 6. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 154/2019 - Lato sensu em
Mídias e Educação do IFSULDEMINAS Campus Passos: A profª. Sindynara passou a palavra ao prof.
Juliano Caliari que está representando a profª. Tatiana (Coordenadora do curso), do Campus Passos,
para suas considerações sobre os dois pareceres do GT/CAPEPI e da CGPG que foram encaminhados
para análise relatando os pontos que foram acatados e em caso negativo, as devidas justificativas. Prof.
Juliano agradeceu as sugestões, comentou que acataram todas as sugestões e aproveitou para informar
que farão as demais atualizações pela resolução aprovada hoje conforme definido no início da reunião,
e comentou por fim que houve uma última alteração em uma disciplina (substituição) por conta da saída
de um docente do IFSULDEMINAS, e a alteração da disciplina foi a forma encontrada para conduzir o
curso. Após a profª. Sindynara abriu a palavra aos membros para as considerações e não havendo
colocou a proposta de atualização do PPC do curso em votação. A atualização do PPC do Curso de
especialização em Mídias e Educação foi aprovada com 10 votos a favor. A profª. Sindynara solicitou
então que fossem preenchidos e enviados o histórico de alterações e o arquivo do PPC com as
sugestões dos pareceres aplicadas no documento, via processo eletrônico no SUAP, para que siga os
próximos trâmites institucionais de aprovação e solicitou que retornasse o documento via sistema até
27/05/2022. Passou-se então ao item 7. Prestação de contas do projeto de Apoio à Pesquisa,
Inovação e Empreendedorismo - recurso DAE x PPPI: Conforme a profª. Sindynara informou no início
da reunião este item foi retirado da pauta e voltará para discussão e apresentação na próxima reunião
da CAPEPI. Por conta do avançado da hora (12h13min) a profª. Sindynara encerrou a 1ª parte da
reunião e solicitou aos membros que retornassem após o intervalo para almoço. A 2ª parte da reunião
teve início às 13h19min. Seguiu-se ao item 8. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 75/2010 -
Aprovação do Ato de criação do Núcleo de Inovação Tecnológica – NIT: A profª. Sindynara
informou que a atualização e reformulação da resolução vem para atender a algumas legislações e que
o NIT, em conjunto com os ELITTs, que com muito cuidado analisaram item a item, assim o documento
enviado aos membros já chegou com as modificações consideradas e aprovadas. Após a explanação
deixou a palavra aberta aos membros da CAPEPI para considerações. Adélia, coordenadora do NIT,
comentou que as alterações legais foram por conta do arcabouço legal do IFSULDEMINAS e a
legislação federal. Após não havendo mais considerações a profª. Sindynara colocou a reformulação da
Resolução em votação. A reformulação da Resolução nº 75/2010 – Aprovação do ato de criação do
Núcleo de Inovação Tecnológica foi aprovada com 7 votos a favor e 3 abstenções. O documento seguirá
os demais trâmites internos chegando ao CONSUP. Seguindo a ordem do dia passou-se ao item 9.
Reformulação da Resolução do CONSUP nº 07/2015 - Regimento dos Escritórios Locais de
Inovação e Transferência de Tecnologia (ELITTs) do IFSULDEMINAS: A profª. Sindynara informou
que a atualização e reformulação da resolução vem para atender principalmente a outras resoluções
internas e externas (atualização), e informou também sobre a alteração da sigla que deixa de ser ELITT
e passa a ser ELITE. Após a explanação deixou a palavra aberta para considerações. Adélia do NIT
comentou que a nova sigla ELITE (Escritórios Locais de Inovação Tecnológica e Empreendedorismo)
abarcou também o empreendedorismo e assim fica mais adequada e próxima a nossa realidade.
Seguindo e não havendo considerações a profª. Sindynara colocou a reformulação da Resolução em
votação. A reformulação da Resolução nº 07/2015 – Regimento dos Escritórios Locais de Inovação e
Transferência de Tecnologia foi aprovada com 9 votos a favor e 2 abstenções.  O documento seguirá os
demais trâmites internos chegando ao CONSUP. Passou-se ao item 10. Informes: A profª. Sindynara
passou aos informes gerais: a) Portaria nº 299, de 6 de maio de 2022, que dispõe sobre os indicadores
de Pesquisa e Extensão a serem utilizados pelas Instituições que compõem a Rede Federal de



Educação Profissional, Científica e Tecnológica (Rede Federal de EPCT). A profª. informou que são 11
indicadores de pesquisa  Indicadores de Pesquisa: (I - Porcentagem de projetos de pesquisa aplicada; II
- Porcentagem de servidores e servidoras desenvolvendo projetos de pesquisa; III - porcentagem de
alunos e alunas da instituição envolvidos em projetos de pesquisa; IV - Porcentagem de alunos e alunas
provenientes das ações afirmativas da instituição envolvidos em projetos de pesquisa; V - Produção
bibliográfica; VI - Percentual de investimento realizado em pesquisa, pós-graduação e inovação, oriundo
de capital e custeio em relação ao orçamento total de capital e custeio da Instituição; VII - quantidade de
produtos tecnológicos resultantes em ativos de propriedade intelectual; VIII - percentual de ativos de
propriedade intelectual licenciados ou transferidos em relação à totalidade dos produtos tecnológicos
que resultaram em ativos de propriedade intelectual; IX - Quantidade de acordos e contratos de
transferência de tecnologia e/ou know how para a sociedade; X - Quantidade de ambientes promotores e
habitats de inovação e XI - número de empreendimentos beneficiados pelos ambientes de inovação). A
profª. Sindynara explicou ainda que esses indicadores surgiram em discussões que ocorreram no
FORPOG, sobre a importância desses indicadores, e que a SETEC pretende instituir um sistema para a
gestão dos indicadores. Todos tiveram ciência. b) Editais de iniciação científica prorrogados até
30/05 – segunda-feira, a profª. informou que após consulta à CIIC e sem possibilidade de novas
prorrogações, os editais foram prorrogados até 30/05; pediu ampla divulgação nos campi pois até o
momento temos poucas submissões, são eles: Edital nº 66/2022 PIBIC-EM–
C N P q / I F S U L D E M I N A S : https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-
graduacao-inovacao/editais-pppi/5053-edital-n-66-2022-pibic-em-cnpq-bolsas-institucionais-de-
iniciacao-cientifica (39 bolsas – 1 projeto com 2 ou 2 projetos - o entendimento é que o mesmo projeto
PIBIC/PIBITI pode ser submetido, com o plano de trabalho totalmente diferente e possibilidade de
renovação do projeto do ano anterior), Edital nº 67/2022 PIBITI–
C N P q / I F S U L D E M I N A S : https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-
graduacao-inovacao/editais-pppi/5054-edital-n-67-2022-pibiti-cnpq-bolsas-institucionais-de-iniciacao-
em-desenvolvimento-tecnologico-e-inovacao (São 4 bolsas – 1 projeto e 1 bolsista (possibilidade de
renovação), Edital nº 68/2022 PIBIC e PIBIC-Af –
C N P q / I F S U L D E M I N A S : https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-
graduacao-inovacao/editais-pppi/5055-edital-n-68-2022-pibic-cnpq-e-pibic-af-cnpq-bolsas-institucionais-
de-iniciacao-cientifica (São 12 bolsas PIBIC e 1 AF - 1 projeto com 1 bolsista e possibilidade de
renovação), Edital nº 69/2022 PIBIC –
FA P E M I G / I F S U L D E M I N A S : https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-reitoria-pesquisa-pos-
graduacao-inovacao/editais-pppi/5057-edital-n-69-2022-pibic-fapemig (São 40 bolsas PIBIC - 1 projeto
com 2 bolsistas ou 2 projetos com 1 bolsista cada - não menciona renovação). Todos tiveram ciência. c)
Lançamento do Edital Conjunto IFSULDEMINAS x IFSP: A profª. Sindynara informou que o edital
contemplará projetos de pesquisa, inovação ou pesquisa com interface em extensão e que será utilizado
o cartão pesquisador do IFSP, no quesito bolsas de iniciação científica as mesmas serão para até 15
meses e o período para execução do projeto até 18 meses; o prazo para inscrições é até dia 20 de
junho. Solicitou ampla divulgação. Edital 01/2022 – https://portal.ifsuldeminas.edu.br/index.php/pro-
reitoria-pesquisa-pos-graduacao-inovacao/editais-pppi/5215-edital-conjunto-ifsuldeminas-ifsp-n-01-2022.
Todos tiveram ciência.  d) Comissão permanente Jornada/Simpósio – Diretores portaria nº 675/2022
e Equipe Técnica – portaria nº 679/2022: Informou que as portarias das comissões foram emitidas,
lembrou que será uma plataforma nova e que estão sendo confeccionados manuais. Por fim informou
que assim que tivermos datas oficias e mais informações encaminharemos para divulgação nos campi.
Todos tiveram ciência.  e) SUAP - Pesquisa: A profª. Sindynara informou que os últimos testes foram
feitos pelo servidor Alan Fialho da PPPI e que o próximo edital já deve sair pelo sistema SUAP;
relembrou aos presentes que serão feitos testes para familiaridade com o sistema. Profª. Ariana de
Muzambinho questionou sobre os nomes que foram indicados para os testes no que a profª. Sindynara
lembrou que são os que já foram enviados e que a lista pode ser atualizada, em data oportuna será feito
o convite. Todos tiveram ciência. Seguindo a pauta passou-se ao item 11. Expediente:  a) Projeto
OBAP: A profª. Sindynara informou que o IFUSLDEMINAS, por intermédio do Coordenador Geral da
OBAP, prof. Marcelo Bregagnoli, conseguiu um recurso da SETEC/MEC para a realização da 11ª
Olimpíada Brasileira de Agropecuária. Para fazer o uso deste recurso foi elaborado um projeto com a
proposição de contratação da Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino
Profissionalizante e Tecnológico – FADEMA, para executar o projeto. O processo foi enviado aos
membros com o estudo técnico preliminar, o plano de trabalho, o mapa de gerenciamento de riscos e o
projeto básico. A contratação, através de dispensa, será para gerir administrativa e financeiramente a
11ª OBAP, cabendo a contratação do serviço de hospedagem, diárias e compra de passagens nacionais
e internacionais, compra de materiais de insumos para realização das provas práticas e para compra dos
kits dos participantes para os estudantes participantes. A profª. abriu a palavra para considerações e não
havendo colocou a aprovação do projeto em votação, que com 12 votos a favor, foi aprovado. Todos
tiveram ciência. b) Tabela de pontuação do Lattes, a profª. Sindynara lembrou que a tabela vigente foi
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aprovada em 11 de dezembro de 2019 e informou que é necessária uma alteração/modificação para
atender ao Sistema SUAP/PESQUISA: Na tabela consta: Patente (carta patente) – 5 pontos e Patente
(depósito) – 1,5 pontos, porém o SUAP/Pesquisa só consegue puxar o item patente e, portanto,
precisamos definir qual o valor em pontos será atribuído a este item. Após ampla discussão sobre a
pontuação para este item a profª. colocou o assunto em votação. As sugestões foram: 5 pontos, 2
pontos, 1,5 ponto e abstenção. Após apuração que apresentou 2 votos para 5 pontos, 5 votos para 2
pontos, 3 votos para 1,5 ponto e 3 abstenções, o item patente passa a ser considerado com 2 pontos na
tabela de pontuação dos itens do Lattes. Profª. Sindynara aproveitou para informar que o SUAP vai
puxar os artigos estratificados por Qualis (A1, A2, B1...), mas todos terão a mesma pontuação seguindo
o que já foi deliberado na CAPEPI, ou seja, 2 pontos. Todos tiveram ciência. c)  Sigla
Jornada/Simpósio, o prof. Diogo do Campus Passos ficou responsável por fazer uma consulta com o
Curso de Comunicação para acolher sugestões das possíveis siglas para a jornada científica e
tecnológica e simpósio e pós-graduação. A profª. Sindynara lembrou a todos que é necessário a
definição da sigla para os demais trâmites e para o site da jornada. Aproveitou para apresentar as siglas
que foram sugeridas e trazidas pelo Prof. Diogo: JORNACT (Com destaque visual em ACT), JCTEC (Lê-
se: Jota C Tec), JOCITEC e JCTIF (Lê-se J C TIF, com destaque visual para IF), após a apresentação
passou a discussão e posterior votação para definição da SIGLA; nas discussões foi observado que as
siglas não faziam menção ao Simpósio e então foi solicitado novas sugestões que foram: JCTEC,
JOSITEC, JORPROTEC e JOSIFSULDEMINAS. Passou-se então a votação para os nomes sugeridos
que apurou 8 votos para Josifsuldeminas, 1 voto para Jorprotec, 1 voto para Jctec e 02 votos para
Jositec, neste caso a sigla será JOSIFSULDEMINAS. Todos tiveram ciência. Nada mais a tratar, a Srª.
Presidente Sindynara Ferreira agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a reunião às catorze
horas e um minuto e eu, Eunice Cristina da Silva, lavrei a presente ata, que após lida segue aprovada.
Pouso Alegre/MG, vinte e cinco (25) de maio de dois mil e vinte e dois.
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